

# 铅期货上市 南京高手大胆尝鲜



昨日,铅期货品种正式在上海期货交易所挂牌。不过由于是新品种,多数投资者仍处在观望状态,据南京部分期货公司的工作人员介绍,昨日就参与到铅品种交易的客户比例不到5%。尽管如此,仍有高手敢于第一个尝螃蟹,南证期货的客户陈先生昨日就从铅合约上将1.7万元收入囊中。

□快报记者 刘芳

## 有色金属“四大家族”齐聚

昨日,准备已久的铅期货合约终于正式登陆上海期货交易所,铅期货是继沪铜、沪铝和沪锌之后又一个在国内挂牌交易的基本金属期货品种,这意味着有色金属品种的“四大家族”齐聚国内期货市场,对国内期货市场影响重大。铅期货门槛较高,在合约设计和规则制定方面设置了较高的保证金收取标准,上市初期的交易保证金收取比例暂定为合约价值的11%。此外,铅期货合约最小交易单位为每手25吨,远高于铜、铝、锌期货每手5吨的最小交易单位。

首批上市的铅期货合约包括 PB1109、PB1110、PB1111、PB1112、PB1201、PB1202、PB1203,基准价均为18350元/吨,涨跌停板幅度暂定为6%,挂盘当日涨跌停板幅度为12%。主力合约PB1109昨日开盘报19230元,上涨超过4.8%,盘中冲高到19570元高位,涨幅超过6.65%,除最远期货合约PB1203未

成交外,另5只合约早盘最高涨幅也均超过5%。午后主力合约PB1109围绕19000元关口徘徊,收盘报18935元,涨幅3.19%,全天成交73440手。

从国际市场来看,周三晚上伦敦铅延续上涨态势,三月铅电子盘收涨49.75美元/吨至2726.75美元/吨。有业内分析人士表示,日本地震以来,因核电站受损,许多企业被迫使用电池以维持运转,电池快速消耗,导致电池需求增加,因此铅需求量随之增长。而作为防辐射材料的铅板亦受到资金追捧。除此之外,发展中国家汽车电池的更换需求及中国铅期货上市都对价格有所助推。而据周一国际铅锌研究小组公布的最新月度报告显示,1月全球铅市场供应过剩1300吨,但从整体趋势来看,全球铅市场的供应过剩量逐渐缩减。

## 多数人观望,高手大胆尝鲜

与股指期货刚上市时,不少投资者视其为“洪水猛兽”而不敢参与一样,铅期货品种

铅期货昨日盘中交易情况 资料图片

上市第一天在南京也遭遇了“冷落”。记者从南京几家期货公司营业部了解到的情况是,所有客户中只有不到5%的投资者昨日给铅合约“捧了场”。南证期货一工作人员介绍,投资者对新上市品种谨慎处理在意料之中,随着投资者对品种的熟悉,参与度也会有所提高。不过,那些对期货市场了如指掌的高手首日自然按捺不住尝鲜的冲动,南证期货一客户陈先生即是代表。

昨日早盘,铅合约上市,几乎在开盘后一两分钟内所有交易合约均大幅度拉升,主力合约超过19000元,涨势凶猛;而昨日早盘国内铅现货报价为17800-18000元/吨,期货较现货高出1000多元。已有多年期货交易经验的高手陈先生判断期

货有“虚胖”成分,立即在10点06分抢入了一手价格较高的PB1201空单。“我之前就做过有色金属中的铜、铝、锌、铅合约,而铅合约跟锌合约比较相似,价格应该相近才对。但从早盘开盘前5分钟看,铅合约的价格较锌高出不少,我判断短期拉高后应有一波调整,所以果断地开了空单。”陈先生表示,尽管对另外三只有色金属合约比较熟悉,但铅合约毕竟是首日上市,只敢拿出不到20%的仓位尝试,且交易时仍高度紧张,时时盯着盘面。“PB1201到19570元时又空了一单,持有了半个小时后在19245元平仓,共赚了1.7万元。”尽管已落袋为安,但陈先生仍坚持看盘一整天。“新产品上市肯定会引起一阵炒作,仔细看盘为后期操作做好准备。”

## 国际油价 创两年半新高

由于美国上周汽油库存意外大幅下降以及中东局势持续动荡,纽约市场油价23日继续上涨,最终以每桶105.75美元收盘,创下两年半新高。伦敦市场5月交货的北海布伦特原油期货价格盘中创下每桶116.40美元的高位,之后出现回落,最终报收每桶115.55美元,跌幅为15美分。 新华社

## 埃及股市继续大跌

埃及股市24日继续大跌,其中主要股指EGX30上市后不到10分钟内即下跌6.76%,交易被迫中止半小时。中止半小时恢复交易后,主要股指出现轻微反弹。 新华社

## 两新股今天上市

唐人神、百润股份两只新股于3月25日登陆中小板。唐人神首次上网定价公开发行2800万股,百润股份首次上网定价公开发行1600万股。 新华社

## 下周解禁市值 环比降35%

下周两市解禁压力继续减小,总解禁市值仅为252亿元,较本周环比下降35%。 据统计,在3月28日—4月1日这周,两市共有31只限售股将解禁上市,合计数量为21.06亿股,按照昨天的收盘价计算解禁市值为251.91亿元。从个股的解禁市值来看,南山铝业解禁市值位居首位,达到32.23亿元,紧随其后的分别是昊华能源、天津港的24.57亿元和19.79亿元。 快报记者 方俊

## 今年以来6只牛股翻倍

走牛,不需要理由——是沪深A股今年以来牛股集中盈利的真实写照。自今年初以来,沪深两市股指的累计涨幅均不超过5%,但多只牛股的表现令人咋舌。\*ST黑化等6只股票今年年初以来的股价已经翻倍,另有40只个股今年初以来的累计涨幅超过50%。牛股的共同特征是借助重组或概念疯狂演绎结构性牛市。

## 热炒题材股

上海财汇数据显示,截至3月23日收盘,40多只股票今年初以来的涨幅超过50%。其中,\*ST黑化、海南橡胶、海欣股份、银鸽投资、南方轴承和西藏发展的股价已经翻倍。此外,精诚铜业等3只股票的涨幅超过90%,股价翻倍似乎近在咫尺。

仔细梳理牛股名单会发现,资产重组和概念炒作永远是孕育牛股的温床。在今年涨幅最大的十大牛股中,大部分股票与重

组或相关题材有关。\*ST黑化被翔鹭石化借壳,银鸽投资实际控制人变更为河南煤化集团,\*ST甘化因电气巨头德力西集团的人主而大放异彩,海欣股份和江苏吴中因抗癌概念而崛起,西藏发展将去年流行的稀土概念发扬光大。

## 难入基金法眼

尽管走势抢眼,但数据显示,包括基金在内的机构投资者在去年底之前均未能俘获这些牛股。到目前为止,今年初以来涨幅排名前十名的个股有一半公布了2010年年报。这些公司的股东名单显示,十大流通股股东大多是个人,几乎看不到基金等机构的身影。以今年第一大牛股\*ST黑化为例,该公司去年年底的前10大流通股股东全部是个人投资者,他们持股量最高的为160万股,最低的为86万股,多数是长期潜伏其中。 《北京晨报》

## 股指期货 多空双方大幅离场

24日期指各合约窄幅震荡,此前强势反弹的趋势有所停滞。从持仓量来看,主力合约大幅减仓1701手,多空双方离场观望的意味较浓。目前来看,多方缺乏上攻动力,空方也无意大举打压,市场或继续回归震荡行情。业内人士分析,近期行情反复“两面刷”,对于多空资金来说消耗都很大,因此暂时离场观望也很正常,“这段时间的行情相当不好做。”

从IF1104合约持仓排名看,前20名多头减仓1096手至1.75万手,前20名空头减仓1259手至2.26万手。国泰君安、海通期货、华泰长城均双向减仓。从多空主力的动向来看,主力空方减仓幅度更大,净空单有所减少。 快报记者 叶苗

## 中国民生银行非凡 财富奢侈品折扣私享会

LV、GUCCI、DIOR、香奈儿、PRADA、COCAH 等大牌当季新品多以三至七折左右的价格现场出售,现场所有商品3-7折! 是的,如此物超所值的商品在“中国民生银行名品私享会”将一一呈现。为了彰显民生银行贵宾客户的尊贵,感受与众不同的个性化服务,中国民生银行南京分行贵宾客户增值服务再出新招!

4月8日(周五)-4月10日(周日)10点-19点中国民生银行南京分行将在南京仁恒国际俱乐部(建邺区庐山路116号仁恒国际,地铁2号线奥体东站4号出口)举办“中国民生银行非凡财富奢侈品私享会”活动。

中国奢侈品消费总额已增至94亿美元,名列世界第二。我们相信,“奢侈品代表的并不只是金钱和价格,更重要的是对内在卓越的不断追求和对价值的珍重。”更灵活,更贴心,更受欢迎,这就是举行奢侈品私享会的初衷。有兴趣参加私享会的客户可前往民生银行南京分行各网点进行报名登记,索要邀请函,详细咨询:民生银行24小时咨询电话95568或各营业机构网点。

私享会商品包括服装、化妆品、珠宝、包包、鞋、围巾、太阳镜等。品牌包括浪琴、欧米茄、BV、D&G、COACH、LV、GUCCI、CHANEL、PRADA、FENDI、DIOR、VERSACE、BURBERRY、ARMANI、MIUMIU、雅诗兰黛、兰蔻、碧欧泉、倩碧、安娜苏、圣罗兰、HR、植村秀、BENEFIT、娇兰、施华洛世奇、雷朋等众多国际品牌。

全省版 覆盖苏皖 广告热线: 025-84519772、84712849  
信息涵盖: 各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人、寻物等  
●友情提示: 请客户仔细查验对方真实情况, 本栏目广告仅供参考, 不作为承担法律责任的依据!

物流全省版  
北大荒物流 南京 → 青岛 天津  
大桥物流 山东 天津 重庆 成都 合肥 上海 山西 广州 深圳 郑州 北京 大连 长春 乌鲁木齐 内蒙古  
董卫物流 南京 低价 → 广州、中山  
草原物流 南京 → 内蒙古  
天时地利人和物流 南京 → 东北专线  
快顺物流 南京 直送全国  
元国货运 南京 → 义乌、永康 丽水、金华  
神鹰物流 南京 → 乌鲁木齐  
金奔物流 全国各地大中 型机械设备运输  
协安物流 南京 浙江 全国  
宁青物流 青岛 专线